

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5808

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Реконструкція будівлі телятника під центр поводження з відходами за адресою вул.Шевченка,68 с. Буцнів Тернопільського району Тернопільської області. Згідно обраного варіанту передбачається здійснення господарської діяльності у сфері управління відходами. Для функціонування комплексу по обробленню відходів, що має в своєму складі технологічну лінію створену на базі установки «MANGER», передбачається проведення реконструкції будівлі телятника. Головною метою створюваного комплексу є безпечна та ефективне оброблення різних типів твердих та рідких відходів, в ході якої виробляються енергоносії у вигляді гарячого повітря або пари. Особливістю запропонованої технології є відсутність будь-якого допоміжного палива. В технологічному процесі повністю використовується енергетичний потенціал відходів. Газогенераторна піч МАНГЕР» є основним технологічними вузлом лінії. В ньому реалізовано принцип середньо температурного піролізу відходів з регульованою кількістю кисню та опалюванням продуктів газифікації в високотемпературній камері допалювання. У разі необхідності, великогабаритні відходи та інші відходи можуть бути попередньо оброблені (подрібнені) за допомогою шредеру ШД-50 (продуктивність 1000 кг/ год., потужність - 1 5 кВт). Установка догорання газів являється допоміжним

технологічним обладнанням установки «MANGER». Установка УДГ призначена для повноцінного розкладання шкідливих речовин в димових газах, утворених в процесі спалювання відходів в установці «MANGER» при температурі від 900 до 1200 °С. У процесі спалювання відходів утворюється теплова енергія, що використовується в подальшому для сушіння й обробки рослинних відходів сільського господарства та лісового господарства, передаватиметься іншим підприємствам для виробничих та ін. потреб. Зберігання небезпечних відходів виробництва передбачається у складському приміщенні з обладнаними спеціальними місцями із встановленням відповідної власної герметичної тари. Потужність комплексу – 250 кг/год (2500 т/рік) по сировині.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛОБАЛ ПРОМ ЗАХІД"  
44836507

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 47730, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, село Буцнів, вул.Шевченка  
Т., будинок 68

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита  
В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044)206-31-50  
начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак  
Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності  
буде: Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів та Ліцензія на здійснення  
господарської діяльності з управління небезпечними відходами Міністерство захисту  
довкілля та природних ресурсів України Закон України «Про управління відходами»;  
Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»; Закон України  
«Про адміністративні послуги»; Постанова Кабінету Міністрів України від 19 грудня  
2023 №1328 « Про затвердження Порядку видачі, відмови у видачі, анулювання дозволу  
на здійснення операцій оброблення відходів».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 13.02.2025 10:00;

1

Л і н к : <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mdcf9e94ffb642fe26378bc409e3178a9>

Номер наради: 2360 698 0667 Пароль: 6PGgjr7cnP3;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044)206-31-50 начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044)206-31-50 начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

## 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 383 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Можна ознайомитись: - у приміщенні Великоберезовицької селищної ради (код ЄДРПОУ 04393462) за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район, селище Велика Березовиця, вулиця Микулинецька, 42, відділ комунальної власності, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою, контактна особа - Запаранюк Світлана Андріївна, тел. 29-10-84. Ознайомлення з 24.01.2025 - у приміщенні ТОВ"ГЛОБАЛ ПРОМ ЗАХІД" (код ЄДРПОУ 44836507) за адресою:47730, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, село Буцнів, вул.Шевченка Т., будинок 68 , контактна особа - директор Тимошенко Антон Юрійович. Ознайомлення з 24.01.2025

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}